



昨天,一则“佩帅有望回归老东家库班出任主教练”的外媒消息,让本就处在风口浪尖上的苏宁主帅佩特雷斯库彻底卷入下课风波。更有媒体表示,佩帅在间歇期回到南京之后,将主动向俱乐部递交辞呈。

记者从苏宁俱乐部获悉,佩帅目前依然是球队主教练,对于间歇期是否换帅一事,苏宁方面则拒绝给出官方回应。

现代快报记者 王卫

爆佩帅欲主动递交辞呈,俱乐部未就此事回应
他本人目前正在欧洲度假,明天将回南京带队训练

佩帅深陷下课漩涡

佩帅回宁后或将主动递交辞呈

昨天,在北京首都机场,被北京国安解雇的意大利名帅扎切罗尼黯然回国。虽然国安俱乐部总经理亲自送行,但前来机场送别扎帅的球迷只有零星几个,现场显得冷冷清清。

与此同时,在南京,也有一位主教练牵动着江苏球迷的心。此前一直饱受质疑的苏宁主帅佩特雷斯库,昨天也因为一则外媒消息再次被推到了风口浪尖。昨天,有媒体报道佩特雷斯库有望回归老东家俄罗斯超级联赛库班俱乐部,出任球队主教练。事实上,前天就有土耳其和罗马尼亚媒体报道称:“江苏苏宁主帅佩特雷斯库,目前正在和土超球队卡拉布克体育商谈合同。据了解,佩特雷斯库已经和卡拉布克主席弗李

丹·坦库特进行了会谈,双方已经初步达成了一致。”至此,已经有库班、喀山鲁宾以及卡拉布克三支球队与老佩传出绯闻。

昨天更有消息爆出:“佩帅将在慎重思考之后做一件事情,那就是回到南京之后,他有可能亲自向江苏苏宁足球俱乐部提出辞职申请。”

此前,在亚冠客场对阵东京FC的赛前新闻发布会上,就有记者就“俄罗斯球队与其接触是否属实”这一问题进行提问。佩帅当即表示闻所未闻:“之前从来没听说过这样的消息,如果不是你跟我说,我还不知道。”随后他还表示:“我目前是苏宁的主教练,我希望能一直在这里带队,至少能把这个赛季带完。”

是否换帅苏宁官方拒绝回应

昨天,对于外媒报道一事,苏宁俱乐部表示:“我们也注意到外媒各种各样的消息了,但是截止到目前这个时刻,这些传闻中的事情都还没有发生。”从这一说法中显然可以看出,目前苏宁的主帅依然是佩特雷斯库,坊间传闻佩帅已经请辞并且俱乐部已经批准的消息不实。

而对于佩帅是否递交辞呈一事,苏宁并没有进行正面回应,苏宁高层只是表示:“因为目前是中超间歇期,球队正在休假之中,主教练目前回国休假了,6月3日全队才会集结,大家都会回来报到。”如此看来,佩特雷斯库

6月3日也会如期返回南京,只是6月3日之后,佩帅是否还会继续担任球队主帅一职,就不是那么确定了。

关于外界最为关注的“苏宁会利用这个间歇期换帅吗”这个热点问题,苏宁高层昨天给出的说法是:“对于这个问题,我们不做任何官方回应。”从昔日每每传出换帅传闻时苏宁方面坚决的辟谣态度,到如今回避这个间歇期是否换帅这个话题,这其间微妙的变化,或许也意味着苏宁态度的转变。无论如何,6月11日,江苏苏宁客战上海上港的中超第12轮开打之前,佩帅是去是留,谜底就将揭开。

分析

两轮硬仗之后,新帅接班老佩?

苏宁换帅这一话题,炒作已经不是一天两天了。从赛季初苏宁接手江苏足球之后大手笔引进特谢拉、拉米雷斯等大牌外援,将球队打造成亚洲第一身价的俱乐部之后,外界就有声音认为,佩帅已经不适合这支豪华战舰了。

佩帅是一个务实的主帅,去年来到江苏之后,用卡尔坦森、奥特森、埃斯库德和康斯坦丁这样的外援班底为江苏带来了一个足协杯冠军。而今年,拥有了特谢拉、拉米雷斯和若这样的外援,佩帅一直被认为打得过于保守。虽然一直饱受质疑,但中超前9轮的不败战绩,让佩帅一直顽强续命。而此番三战不胜之后,佩帅走人已经基本确定,关键是时间节点。因为一方面苏宁

的新帅人选还未最后达成协议,另一方面也需要给新主帅一个熟悉队伍的时间和比较宽松的环境,争取让换帅带来的影响降到最低。

有消息表示,佩帅很有可能带队完成接下来两轮对上港和恒大的硬仗之后下课。一来,佩帅毕竟带队这么长时间,比起匆忙上阵的新帅,对阵两支强队时肯定更有机会取得好成绩;二来,俱乐部也希望新帅是在球队处于谷底或者有回升希望的时候再接手,以免遭遇过大压力。至于新教练的人选,按照苏宁本赛季的魄力,不仅要求高水平的执教能力,还必须拥有世界级的知名度,被曝光的人选中不乏希丁克等名帅。

球迷声音

GPY

球队不可急功近利,支持佩帅干到年底。

克鲁伊夫2015

苏宁可以亚冠不出线,可以联赛输球,但你不能花了这么多钱买这么多当红外援,场场只会开大脚,哪位高人来说一下,佩帅踢的是什么战术?

wsm666

苏宁联赛第三却不满足,要教练下课,鲁能都垫底了,教练还稳坐帅位。

一抹奢华

是走是留,那是俱乐部的事,不过佩特雷斯库对江苏有功,毕竟带来了一个足协杯冠军,他就是走,也配得上掌声。



CFP供图



佩帅最近有点烦 CFP供图

体坛动态

NBA总决赛明天开打 老冤家又碰头

明天,NBA总决赛就将开打,勇士对阵骑士。火热的库里对阵当红巨星詹姆斯。这是去年总决赛的重演,但这绝对是升级版。

去年骑士伤兵满营,最惨时只有7人轮换,乐福、欧文两巨头受伤,詹姆斯几乎用单干模式跟勇士死磕,场均拿下36.6分、12.4个篮板和8.8次助攻。如今诸神归位,全员健康,骑士战术选择更多,詹姆斯弱化了个人持球进攻,增加了球的传导,给了欧文和乐福更多施展空间。正如詹姆斯所说,“今年我们跟去年完全不同了”,复仇之火在燃烧,46年的冠军等待,克利夫兰人迎来了最好的机会。

这也是最好的勇士,它甚

至可以放到历史的殿堂中跟先辈贤比较。经历了去年总决赛的洗礼,今年的勇士打出了史诗级的表现。常规赛73胜9负的历史最佳战绩无需多言,库里和汤普森更准更稳定,“水花兄弟”加上格林、伊戈达拉和巴恩斯的“死亡五小”配合更加纯熟,一系列的纪录被他们甩在身后。

勇士在常规赛中场均得到114.9分,雄踞全联盟第一,要想依靠防守击败这支具有超强得分能力的球队并不现实,即便如雷鸣在西部决赛中那样窒息的防守也功亏一篑。因此,除了在防守端拼命外,骑士还要利用新阵容在进攻端让对手感到恐惧,如此针尖对麦芒的总决赛势必让人期待。据新华社

就南京申办世预赛12强赛国足主场 江苏省足协参加申办陈述会

昨天,记者从江苏足协获悉,省足协代表团前天以南京市为申办城市,在北京参加了世界杯亚预赛十二强赛国家队主场申办陈述会。

在陈述中,江苏代表团介绍了南京市的城市影响力、场馆设施、地域、气候、交通、政府支持保障、足球氛围等方面的情况,以及江苏赛区丰富的办赛经验优势,完全具备亚预赛十二

强赛国家队主场的办赛条件。同时,省足协也充分表达了赛区愿意根据国家队的需要与中国足协各方面的考虑,承接任何一场十二强赛的主场比赛。

南京是否承办国足主场比赛,最终结果将等待中国足协评议组的综合决定,国足世预赛12强预选赛将于9月1日开始第一场与韩国的较量。

现代快报记者 王卫